
 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DEL DISTRITO NORTE, CELEBRADA EL DÍA 22 DE MAYO  

DE DOS MIL DIECIOCHO. 

     En el Salón de Actos del Centro Cívico del barrio de Buenavista de la ciudad 

de Toledo, siendo las diecinueve horas y cinco minutos del día veintidós de mayo 

de dos mil dieciocho, se reúnen los miembros que a continuación se relacionan: 

ASISTEN: 

POR LA CORPORACIÓN: 

Concejala-Presidenta: Dª Helena Galán Soria.  

Concejal Vocal: D. Rosa Ana  Rodríguez Pérez. Representando al Grupo 

Municipal PSOE. 

Concejal Vocal: Dª Raquel Carnero Fernández. Representando al Grupo 

Municipal del PP. 

Concejal Vocal: D. Esteban Paños Martínez. Representando al Grupo 

Municipal CIUDADANOS. 

Concejal Vocal: Dª Eva Jiménez Rodríguez. Representando al Grupo Municipal 

GANEMOS. 

 

POR LAS ASOCIACIONES DE VECINOS DEL DISTRITO: 

 

Vocal: D. Augusto Martín Agudo. En representación de la AVV 

“VALPARAÍSO”. 

No asiste: D. Ramón Lorente. En representación de la AVV “RÍO CHICO”. 

No asiste D. Enrique del Viso García AVV. “MONTESIÓN”. 

No asiste D. Ignacio Montojo pavía. AVV. “LA BASTIDA”. 

No asiste D. Eugenio García-Morato Soto. AVV “NOROESTE”.  

POR LAS ASOCIACIONES Y ENTIDADES CIUDADANAS DEL DISTRITO: 

Vocal Titular: Dª Mª Carmen Novoa Rodríguez. En representación de la 

ASOCIACIÓN DE AMAS DE CASA “LA VEGA”. 

No asiste D. Luis García López-Rey.  A.S.V.A.T. 



 

 

 

SECRETARIA: 

Actúa como Secretario D. Jerónimo Martínez García, (Funcionario Municipal). 

    

ORDEN DEL DÍA 
 
1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 2O DE MARZO DE 2018.  

     Se aprueba por unanimidad, con la observación de que se corrijan los errores 

tipográficos existentes en el epígrafe de la pregunta formulada por Dª Raquel Carnero 

Fernández, en el siguiente sentido: 

     “…/// donde pone: Sra Arcos…///”; debe poner: “…///…Dª Raquel 

Carnero Fernández …///”. 

  

     La Sra. Dª Raquel Carnero Fernández manifiesta que al final de su 

intervención hubo una intervención de la representante del PSOE, solicita una 

transcripción completa de dicha intervención. Con dicha incorporación se 

aprueba el acta. 

2.- INFORME DE LA PRESIDENCIA.- 

 Sobre las preguntas de la Sra. Arcos la presidenta la informa de la 

contestación que se ha redactado y explica las distintas circunstancias.  

La Sra. Arcos expone que se hicieron varias llamadas sobre la posible 

caída del árbol y de la visita realizada se desprende que no había ningún 

riesgo de caída. 

 En cuanto a la pregunta realizada sobre el coordinador de  obras  se      

procede a leer la contestación realizada por el   mismo.       

 La Sra.  Arcos replica sobre el contenido de la pregunta, explicando que 

no se ajusta al contenido de la contestación. 

 En cuanto a la contestación al Sr. Librado Pintado dicho Sr. manifiesta 

que está sin firmar, por lo que no sabe quién se hace responsable de la 

contestación, y que la misma no se ajusta a la realidad de los pasos de 

peatones. 



 

  

A continuación se produce un debate entre la Sra. Presidenta y el Sr. Librado 

sobre la bondad y peligrosidad de los pasos de cebra mostrando su 

disconformidad. 

 A continuación se contesta a la pregunta de la asociación Río Chico 

sobre los ruidos y las actividades. 

3º PROPOSICIONES (2) FORMULADAS POR LA ASOCIACIÓN DE AMAS DE 

CASA CONSUMIDORES Y USUARIOS “LA VEGA”, RELATIVAS A: 

3.1. ARREGLO DEL DEFICIENTE ASFALTADO EN TODA LA ZONA DE LA 

RONDA DE BUENAVISTA, AVDA.DE PORTUGAL, AVDA. DE IRLANDA, AVDA. 

DE FRANCIA. 

 Se acuerda tramitar a la Concejalía de Obras la petición. 

4º PROPOSICIONES (2) FORMULADAS POR LA AA VV “RIO CHICO” 

RELATIVAS A: 

4.1. PLANTACIÓN DE ARBOLADO EN EL TALUD LATERAL EXTERIOR DE LA 

AVENIDA ADOLFO SUAREZ. 

 Se acuerda esperar por ver si se incluyen entre  las propuestas de los 

presupuestos participativos, si no se incluirá en el presupuesto ordinario. 

4.2. REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LAS PISTAS MULTIDEPORTIVAS 

DE VALPARAÍSO Y LA LA LEGUA. 

 Se acuerda dar traslado a la Concejalía correspondiente. 

5. RUEGOS Y PREGUNTAS 

La representante de la Asociación de Amas de Casa, Consumidores y Usuarios 

“La Vega”, pregunta sobre las plazas de discapacitados en la zona del antiguo 

edificio de COCEMFE. 

 La Sra. Presidenta contesta que quitarlas no en todo caso desplazarlas 

a otro sitio. 

 El Sr Paños opina que se desplacen a otro sitio. 

Ruegos y Preguntas formuladas por el público asistente: 

 D. Carlos Martín-Fuertes García plantea varias preguntas ( se adjuntan 

al acta): 

 - Respecto a mantener el autobús de la línea 3, solicita restaurar los 

servicios suprimidos. Se acuerda dar traslado a la concejalía correspondiente. 



 - Instalación de papeleras en la Avda. Adolfo Suarez. Se acuerda dar 

traslado a la Concejalía correspondiente. 

 - Dotar el Centro Cívico del barrio de un trabajador. Se responde que no 

hay presupuesto. 

 - Instalación de una fuente en el de campo de fútbol de tierra. Se dará 

traslado a la Concejalía correspondiente. 

 - Repintado de la señal de discapacitados junto a la iglesia y quizá 

alguna más en otros puntos del barrio. Se acuerda dar traslado a la Concejalía 

correspondiente. 

 - Allanar circuito pequeño entre las dos últimas rotondas de la Avda. 

del Madroño. Se acuerda dar traslado a la Concejalía correspondiente. 

 - Campaña de sensibilización para mantener limpias de excrementos de 

perro las calles. Se acuerda dar traslado a la Concejalía correspondiente. 

Dª Eva Rubio  pregunta (se adjunta al acta): 

- Se solicita la modificación de  la ubicación actual del paso de 

peatones de la rotonda en la Avda. de la Legua a la altura del 

parque,  a la altura del club Monteverde. Se acuerda dar traslado a 

la Concejalía correspondiente. 

- Se solicita la plantación de árboles para disminuir la contaminación 

acústica en las calles: Francisco de Pisa, Francisco Ortiz Y Juan 

Bautista Maíno. Se acuerda dar traslado a la Concejalía 

correspondiente. 

     Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la sesión las 

veinte horas y diez minutos, de todo lo cual DOY FE. 

 

 

LA CONCEJALA-PTA. DEL CONSEJO       EL SECRETARIO DEL   CONSEJO 

 

 

 

     Helena Galán Soria                                    Jerónimo Martínez García.  

 

 


